

**ROMÂNIA
DUMBRĂVENI JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL nr. 6
Încheiat în Ședința Extraordinară din data de 15 Aprilie 2021 a Consiliului
Local Dumbrăveni**

DI Secretar : Pentru început , aş dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Oraşului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 3010 / 09.04.2021.

Cu prezanța a 14 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .
Absent doamna consilier Păcurar Adriana .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?
Se constată că nu sunt .

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Cristea Ioan Adrian**, conform Hotărârii nr. 10 / 27.01.2021 , a Consiliului Local Dumbrăveni .

DI. Cristea Ioan Adrian , este invitat să preia conducerea ședinței .

Prezenți la ședință următorii cetățeni :

- Lazăr Maria
- Lazăr Daniela
- Simuț Vasile

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de **15.04.2021** .

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2021 al Oraşului Dumbrăveni – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil .

**Se supune la vot ordinea de zi
În unanimitate este aprobată ordinea de zi**

Dl. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi , rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial , fie personal , fie prin soț , soție , afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local , să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi , pentru a se consemna în procesul verbal.

” Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art.228 alin.(4) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept.

D-nul Secretar : „Constat că „Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local ” .

Dl. Președinte : Propun Consiliului Local până nu intrăm în ordinea de zi să ascultăm cetățenii care au venit la ședință .

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu propunerea domnului președinte .

Se dă cuvântul domnului Simuț Vasile .

Dl. Simuț : Am venit să aud părerea consilierilor !

Problema este că, am o firmă și nu-mi convine ca, clientul să calce în balegă .

Nu-mi convine să treacă 30-40 de vaci pe strada din fața casei mele .

Nu se poate ! Va trebui să dau în judecată . Dumbrăveniul este oraș .

A-ți propus șurță la cai – nu se pune !

Luați o atitudine corectă – aștept răspuns .

Dl. Cristea : Aveți cerere ?

Dl. Simuț : Am .

Dl. Primar : Când am asfaltat strada, dl. Simuț a spus că are grijă dânsul de ea !

Nu putem azi să-i dăm un răspuns !

L-am invitat la o întâlnire cu asociațiile de animale – fermierii și le-am pus în vedere la fermieri că, trebuie să-și construiască o tabără de vară în pășune !

Au luat bani destui din subvenții – și le-am spus că pe perioada de vară, de când se scot animalele afară, noi ne asumăm să ducem energie electrică până acolo .

Asta a fost înțelegerea cu ei .

Atunci, vom evita zilnic dusul și adusul de animale și bălegarul pe drum .

Dl. Simuț : Sunt de acord dar, să-mi dați un termen dacă nu-mi dați termenul sunt obligat să merg la avocat .

Gândiți-vă bine că este bine pentru oraș și asta trebuia făcut demult .

Avocatul meu m-a asigurat că am dreptate .

Dl. Primar : Sunt Hotărâri de consiliu prin care oamenii pot ține animale în oraș .

Și ei pe undeva sunt în legalitate .

Încercăm cam în 3 luni să rezolvăm problema și să vedem resursa financiară .

Dl. Simuț : Da, sunt de acord și cu 3 luni de zile, să tac din gură și să nu mai fac nimic dar, vă rog frumos să-l chemați pe Dorinel personal aici că el are 35 de vaci și să-i spuneți să aducă animalele în 3 ture și atunci sunt de acord 3 luni de zile așa .

Dl. Cristea : Poate ar fi o soluție așa cum spune dl. Simuț, venit în ture mai mici cu obligativitatea că dacă vaca face murdărie pe spațiul public, omul să adune murdăria după vacile lui .

Și, după ce s-a asfaltat strada – era o postare că, e bine că s-a asfaltat strada – o promisiune onorată !

Se dă cuvântul doamnei Lazăr Maria

D-na Lazăr : Domnul Primar știți că am fost luna trecută în ședință și mi-ați promis că reziliați, că faceți act adițional .

Dl. Primar : Doamna Lazăr, încă nu am rezolvat nimic .

D-na Lazăr : Eu am depus cerere în 9 Noiembrie 2020 către Primărie și nu am primit nici un răspuns, am mai depus o cerere, eu ce fac ?

Dl. Primar : Trebuie să mai așteptați – așa cum ai mai așteptat, trebuie să mai aștepți puțin că, eu nu pot să risc să mă judec cu alți proprietari de pășune – trebuie să fim foarte atenți ce facem – să respect legea, fiindcă și ei au contracte .

D-na Lazăr : Și ei au obligații prin acele contracte .

Dl. Primar : Au . Am fost în control, logic îmi lipsește omul de la agricol acum .

D-na Lazăr : Și dacă el nu o să mai vină, ce se întâmplă acum ?

Dl. Primar : Am făcut demersuri pentru scoaterea la concurs a postului domnului Petri .

D-na Lazăr : Și eu până la urmă, ce fac ?

Dl. Primar : Ai așteptat atât de nu ai avut pășune, v-am spus că trebuie să mai aștepți doamna Lazăr . Închidem controlul făcut la domni și voi face un control la tot pășunatul .

Mai discutăm !

Treceți pe aici să mai discutăm și cu doamna avocat .

D-na Lazăr : Avocata dumneavoastră a spus să-mi întreb avocatul meu .

Dl. Primar : Legea îți impune o încălcătură .

D-na Lazăr : Am depus o ofertă pe Căpâlna .

Sau dat prin atribuire și nu sa încălcat legea ?

Dl. Primar : Am trimis solicitare la toți să accepte reducerea . Nu sunt de acord .

Cea mai mare greșeală pe care a făcut-o statul este că, subvențiile pentru pășuni nu le ia proprietarul – cum e aici Primăria că, le ia deținătorul de animale .

Că, până nu am venit eu la Primărie pășunile nu au fost verificate niciodată .

Și ce s-a întâmplat ? Toată lumea subvențiile în buzunar și pășunat la liber și așa sa ajuns la 120 ha pășune împădurită . Deja sunt intrate în fondul forestier în etapa I de amenajare silvică .

D-na Lazăr : Și dacă mai durează...

Dl. Primar : Nu mai că, le-am făcut semne cu vopsea că, am fost pe teren .

O să vin cu un Raport în Consiliul Local asupra pășunilor .

Dl. Cristea : Au fost 2 oferte și a-ți ales încredințarea directă ! Ce va determinat să nu scoateți la licitație ?

Au fost 2 oferte : una de la crescătorii de vite și una de la doamna .

Cu încredințare directă a-ți dat la crescătorii de vite .

Dl. Primar : Nu îmi mai amintesc .

Dl. Primar : A fost pe continuitate .

Dl. Cristea : Doamna din 2013 face cereri peste cereri .

Se dă cuvântul doamnei Lazăr Daniela

D-na Lazăr Daniela : Dețin un efectiv de 21 capete bovine și am depus cerere pentru pășunat .

Dl. Primar : Înainte să cumperi animale, nu te-ai gândit să mergi la Primărie să întrebi dacă Primăria mai are pășunat ?

Nu te-ai gândit că, dacă pășunatul este 100% închiriat și nu mai este pășunat, eu nu pot să rezilies contractul la acei oameni dacă, acei oameni respectă legea ?

D-na Lazăr Daniela : Câte vaci sunt în Dumbrăveni ?

Dl. Primar : 47 de vaci .

D-na Lazăr Daniela : Bun, sunt 47 și câte ha. de pășune ?

Cât pășunat trebuie la o vacă ? Cât e legea ?

Dl. Primar : Minim 0,3 UVM .

Dl. Primar : E minim . La număr, nu ai limita superioară, numai limita inferioară .

Dl. Cristea : Atunci înseamnă că lângă cele 40 de vaci mai intră și cele 20 .

Dacă limită superioară nu există și avem numai limită inferioară, atunci poată să meargă liniștită cu vacile ei, având în vedere că nu este închiriat pe Asociație ci pe persoană fizică .

Dl. Primar : Persoană fizică procentual .

Dl. Cioază : Este foarte simplu – te asociezi cu ei, adică discuți cu ei, cele 20 să meargă pe platou și celelalte în cealaltă parte !

Dl. Primar : Dacă s-au depus cererile de finanțare nu se mai poate rezolva nimic, și de la anul, poate depune procentual cerere la APIA și logic are dreptul ca animalele ei să pască !

Dl. Cioază : Puteți și anul acesta, dacă mergeți și-i rugați .

Dl. Primar : Poate să facă dar, fără să primească subvenția .

Dl. Cioază : Și de la anul intri în normalitate .

D-na Lazăr Daniela : Și când pot să vin ?

Dl. Primar : Haideți mâine dimineață să discutăm cu dl. Dorinel Deac !

Dl. Președinte : Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2021 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul Serviciului Buget Finanțe-Contabilitate nr. 2998 / 08.04.2021, Raportul Compartimentului de Investiții nr. 2926/07.04.2021, Referatul de aprobare nr. 29/08.04.2021, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Primar : Rog pe domnul Viceprimar să prezinte Bugetul Local din acest an, într-un alt mod, adică pe slide-uri, iar apoi vom trece la discuții .

Dl. Viceprimar : Domnilor consilieri, Proiectul de Buget pe anul 2021 are următoarea formă :
Venituri + Excedent = 42056 mii lei .

Cheltuielile sunt tot atât – bugetul trebuie să dea pe 0

Din ce venituri are + Excedent – trebuie să dea pe 0

Este format din 2 părți - funcționare și dezvoltare .

Dl. Cioază : Nu ne mințim unii pe alții – Bugetul e pe deficit ! Nu ne mințim !

Dl. Cristea : Domnule Viceprimar, dacă sunt neclarități în prezentarea dumneavoastră, să rămânem până să le înțelegem acele neclarități, nu ?

Dl. Primar : Am rugămintea ca, ședința să se desfășoare normal, civilizată .

Dl. Cioază : Domnule explicați-mi și mie cum a-ți ajuns la acea sumă că, eu am aici Bugetul și scrie pe deficit .

Dl. Cristea : Nu cereți explicații domnului viceprimar, cereți explicații domnului Primar,

doamnei Aldea !

D-na Aldea : Domnule Cioază, dacă îmi permiteți să vă readuc aminte explicațiile de vineri de la dezbateri .

Deci, vineri a-ți spus aceeași problemă . Din păcate cred că nu m-ați înțeles bine .

Vă mai explic încă o dată .

Conform Legii Bugetul se face echilibrat : Veniturile din cursul anului 2021 la care se adaugă excedentul pe anul 2020 care este în sumă de 1287, deci, dacă vă uitați pe anexă, pe secțiunea de dezvoltare dau exact cheltuielile .

Vă rog să-mi spuneți, de ce susțineți...

DI. Cioază : Trebuia să scrieți acolo – prognozăm cheltuieli totale anul 2021 de 4007 și adăugăm excedentul anului trecut .

D-na Aldea : Nu, pentru că nu e corect ceea ce susții dumneata .

DI. Cioază : Dumneavoastră, a-ți făcut un artificiu ! Am înțeles perfect artificiu !

Din punct de vedere financiar, suntem pe deficit !

D-na Aldea : Domnule Cioază, o singură întrebare vă pun : Dacă nu aveți bani, puteți cheltui ?

DI. Cioază : Vă spun eu : Vă folosiți de excedent .

D-na Aldea : Excedentul, conform legii bugetului – se folosesc doar la acoperirea golurilor de casă sau investiții .

Fiind odată bugetate, fiind odată prinse ca venit, nu poți să vii încă o dată .

Deci, pe secțiunea de dezvoltare, la ultima pagină dacă vă uitați, avem suma de 1287, dar ca și venit e excedentul .

Atunci, ca să înțeleagă toată lumea, ce înțelegeți dumneata prin excedent ?

DI. Cioază : Domnule Viceprimar, de ce nu a-ți făcut așa : avem venit pe anul 2020 - 4 milioane și pe cheltuieli avem prinși....

Dar, întradevăr faceți acolo o bifă ca să înțeleagă toată lumea .

D-na Aldea : Ce nu e în clar ? Aveți anexa în față, domnule Cioază !

DI. Viceprimar : Bugetul este format din două părți, pe funcționare și dezvoltare .

Bugetul pe care noi îl propunem pentru anul 2021 are următoarea structură :

- 31 % pe funcționare

- 69 % pe dezvoltare

DI. Cioază : Haideți să discutăm fiecare punct în parte .

Vreți să spuneți că folosiți toți banii la partea de dezvoltare ? Deci avem prinși 69% din total buget ?

D-na Aldea : Nu scrie folosiți, scrie alocați – e o diferență între alocarea sumelor și folosirea lor.

De folosirea lor, discutăm din 3 în 3 luni când se face execuția bugetară .

Noi discutăm, propunerea proiecției bugetului .

DI. Primar : Bugetul este provocator, să fi mândru că ai venituri de 12 mil. și se pot cheltui 40
Avem Bugetul de venituri de 12800 mil. Și atunci ne punem întrebarea de unde cheltuim diferența până la 42 ? Din banii pe care i-am primit prin PNDL, AFIR, POR pe 13.1 cu reabilitare centru oraș și centru – aceștia sunt banii .

DI. Cioază : Am înțeles .

DI. Primar : 31 % reprezintă : cheltuielile de personal – aprox. 5423 mii lei și cheltuieli de funcționare 5799 mii lei – aceștia sunt banii care, adunați dau 31 % .

DI. Cioază : Dumneavoastră a-ți prins la partea de dezvoltare inclusiv banii pe care încă nu îi are Primăria, banii care ar urma – a-ți spus ceva teoretic !

DI. Primar : Nu este adevărat, noi deja am cheltuit o parte, fiindcă plățile făcute până acum – pe Grădinița nr. 1 – care este finalizată .

Bugetul este prognozat și pe o perioadă mai lungă fiindcă centrul, poate nu îl putem finaliza anul acesta, poate anul viitor fiindcă proiectul se va finaliza în anul 2023 .

Deocamdată banii îi primim și i-am primit și-i primim și în continuare, fiindcă orice factură făcută pe programul PNDL a fost decontată .

Acum suntem cu plățile la zi – este o realizare și pe cineva deranjează faptul că s-au adus 40 milioane când tu ai venituri de 12 milioane într-un oraș ca Dumbrăveniul și îți poți permite să cheltui 40 milioane pe proiecte – bani nerambursabili .

DI. Cioază : Dumneavoastră faceți o chestie teoretică, ce a-ți făcut și anul trecut și bugetele trecute . A-ți prognozat că acele venituri - anul acesta, pe lista de execuție 2022-2023 a-ți trecut 0 .

Spuneți că proiectul pe centru merge până în anul 2023 dar pe listă îl aveți până în 2021 .

D-na Aldea : Da, dar previziunile la semnarea contractului se trece atât pe venituri cât și pe cheltuieli – nu afectează bugetul local .

DI. Cioază : La previziuni, centrul e trecut 2022 și cu sumă și cu tot .

DI. Primar : Nu-mi întoarceți vorbele, am spus că s-ar putea prelungi .

DI. Cristea : La bunuri și servicii ?

D-na Aldea : La bunuri și servicii sunt toate cheltuielile materiale, inclusiv reparațiile, utilități – apă, canal .

DI. Cristea : Reparații la clădiri ?

D-na Aldea : Da, reparații curente .

DI. Primar : Din cele 12 milioane ce le avem noi venituri proprii – 5800 reprezintă bunuri și servicii . Dar, ele când le ducem la bugetul de 40 milioane ele nu mai reprezintă 46 % ele reprezintă numai 9 % .

D-na Aldea : Pe asistență socială aveți îndemnizaț pentru handicap – acolo intră doar îndemnizațiile fără salariile asistenților personali .

DI. Cristea : Din Bugetul nostru ?

D-na Aldea : 10 % se suportă din Bugetul local și 90 % din TVA .

DI. Viceprimar : La investiții – PNDL – 26% din cei 71 % ce erau pe dezvoltare, 26 % merg cofinanțări PNDL, 8 % merg pe finanțare națională, 59 % merg pe fonduri europene, 1 % merg pe AFIR, 6 % avem pe investiții proprii .

DI. Primar : Pe proiectul de reabilitare Centru și Centru de zi, avem 17 milioane fonduri europene și 3 sunt participarea .

DI. Viceprimar : Pe proiectul de centru este 75 % .

DI. Cristea : Ce ne prezentați aici, poate fi găsit și pe siteul Primăriei ?

DI. Viceprimar : Da .

Și investițiile proprii asta înseamnă din lista de investiții .

D-na Aldea : Pe Anexa nr. 3 suma alocată din bugetul local, o aveți defalcată .

DI. Viceprimar : Ex. trotuar pe str. Digului, reprezintă 5 % din suma proprie pe care o avem . Cofinanțări la PNDL, bineînțeles reprezintă cea mai mare parte – cele mai multe șantiere pe care le avem .

DI. Primar : Și ne apucăm de celelalte două : Școala Șaroș și Primăria Orașului Dumbrăveni .

DI. Cristea : Sunt 4 proiecte și în derulare 5 .

DI. Viceprimar : 5 proiecte sunt în derulare .

DI. Primar : 5 și școala din Șaroș, o prognozăm cam două luni .

DI. Cristea : Sunt : Grădinița 1, Grădinița 2, Școala Ernea, Grădiniță Șaroș și Dispensar Șaroș și Primăria .

DI. Primar : 5 proiecte în derulare . La Școala din Șaroș o să începem în cel mult 2 luni și la Primărie mai stăm .

DI. Cristea : Avem și propuneri ale consilierilor locali – se regăsesc în lista de investiții ?

Eu am făcut, domnul Katona a făcut, câte se regăsesc în lista de investiții ?

Și dacă nu se regăsesc, cum a-ți apreciat oportunitatea străzii Digului ?

Noi, mai putem interveni ?

DI. Cioază : Respectivul lucru de azi, trebuia prezentat în ședința pe comisii .

DI. Cristea : Noi am avut această listă .

Am spus că, dacă noi intervenim la această listă, va trebui din nou notă de fundamentare și altele.

DI. Niculescu : Toți consilierii pot face propuneri doar se mai fac rectificări !

DI. Cristea : În consecință, avem două căi de urmat : sau să aprobăm acum proiectul care este pe masă sau să aducem modificări și să reușim cine știe când va fi să votăm bugetul în forma finală sau a treia cale, va fi în măsura în care se vor identifica bani să fie prioritizate, că a-ți spus că aveți o listă de așteptare domnule Viceprimar .

DI. Opreșor : Eu consider că, cel mai bine se pricepe cel care lucrează în serviciul Primăriei .

Sunt toată ziua în legătură cu cetățenii Orașului și alegerea pe care ne-o prezintă aici, nu este făcută întâmplător – există o justificare - nu renunțăm la ideile bune – le punem pe o lista de așteptare și în momentul în care avem o rectificare bugetară sau găsim sursa de finanțare, putem să acționăm .

DI. Cioază : Înseamnă că, degeaba ne mai adunăm aici, iar după cum spune domnul Opreșor noi trebuie să venim aici doar să votăm !.

DI. Primar : Avem proiecte în derulare :

- Reabilitare centru – sincronizarea lucrărilor de apă și curent electric

Lucrări de 47 mii și avem 6 proiecte noi iar ca sumă este 480 mii, și avem :

- RENNS

- Achiziție program informatic registru agricol

- Extindere Poligon

- Achiziție autoturism

- Iluminat Șaroș până la PECO

- PUG s-ar putea finaliza până la sfârșitul anului

- Trotuar pe str. Digului

- Pistă de biciclete

Avem suma de 4 miliarde și putem discuta mai târziu .

Avem devize pentru trotuar str. Zorilor – 157 mii și în jos până la magazin 60 mii.

Trotuar str. Nicolae Pușcaș 213 mii

Toate aleiile din cimitir cam 200 mii, iar anul acesta

DI. Cristea : Am zis că, poate se poate lua în considerare concesionarea cimitirelor !

DI. Primar : Reglementarea situației juridice a terenului din cimitir, nu și a imobilelor, apoi venim în fața Consiliului Local cu propuneri .

DI. Katona : Strada Crișan ?

DI. Primar : Pe str. Crișan, avem un deviz mult costisitor în jur de 400 mii – asfaltare + trotuare .

DI. Cristea : Str. Pandurilor – de la str. Horea până la Gheorghe Doja și cu trecerile pietonale,

sunt probleme mari – nu pot trece strada pietonii !

Vă rog să gândiți asta !

Dl. Primar : În trimestrul III, am putea discuta de alte investiții pe care le putem discuta cu dumneavoastră .

Dl. Cioază : Nu am văzut propuneri pentru străzile pline de noroi vă rog aveți grijă de ele și pe Castelul Apafi nu am văzut nimic ?

Dl. Primar : Pe castel, de un an este proiect .

Pe Ordonanța 88 ne trimitea la finanțare tuturor documentațiilor pe care le-am depus . Singura rugămintă ce o am, fiindcă sunteți toți consilierii aici, să facem un memoriu în care să semnați toți pentru Biserica Armenească, eu o să mai fac un drum cu doi dintre dumneavoastră Monseniorul de la Alba .

Azi, am încercat să vorbesc și cu dl. Țaran.

Dl. Cioază : Și un parc în zona blocurilor .

Dl. Primar : Se dau bani pe zone dezafectate sau care se vor dezafecta .

După ce reziliem contractul cu Natura 2000, fiindcă nu l-am reziliat, plus terenul pe care îl avem lângă se pretează la așa ceva .

Ce mai trebuie să facem noi, este să luăm piatra cubică, să o paletăm, să o îmbrăcăm în folie cu cei de la ajutorul social și să o depozităm .

Dl. Cristea : Să luați legătura și cu Consiliul Județean pentru terenul de sport de acolo !

Dl. Primar : Este a 2-a cerere ce am făcut-o la Consiliul Județean, am vorbit și cu domnul vicepreședinte și cu doamna Câmpian și nu am primit nici un răspuns pentru luarea în administrare a terenului de sport de acolo de la Cămin .

Dl. Cioază : La Șaroș și Ernea, ce faceți ?

Dl. Primar : Vom lucra la Școală și Grădiniță .

Am lăsat un teren pentru teren de fotbal în nocturnă, pentru la anul .

La Ernea este asfaltat aproape tot, mai puțin o stradă . O să facem un trotuar, finalizăm școala și grădinița .

Mai avem 2 poduri la Ernea de făcut .

Pietruirea este risipă de bani – este constatată acest lucru . Mai bine mai așteptăm și într-un an asfaltăm .

În Șaroș mai sunt 2 străzi și le vom asfalta și pe acelea .

Dl. Katona : La cimitire – s-au dărâmat cruci – să punem iluminat și o cameră sus în cimitir .

Dl. Primar : Avem un proiect pe mediu pe care l-am câștigat de 400 mii și o să schimbăm tot și vom face și ce zice dl. Katona .

Avem extindere la Seră și la cimitir, vom merge cu corpuri de iluminat și în cimitirele de sus .

Dl. Stafie : Am văzut pe lista de investiții proiect în valoare de 50 mii – pista de biciclete . Acesta a fost cuprins și în bugetul de anul trecut și s-au născut atâtea discuții cu privirea la cheltuirea acestor bani și așa vrea să reveniți cu o lămurire să înțeleagă lumea – ce se face din ei, lumea așteaptă ca din cei 50 mii la sfârșitul anului să se vadă o pistă de biciclete, ceea ce este posibil să nu se vadă !

Este foarte bună această pistă ca legătură între Șaroș și Dumbrăveni, să fie folosită atât pentru persoane pietonal cât și pentru biciclete .

Dl. Primar : În 2017 când am venit la Primărie, am depus pe PNDR 12 proiecte .

Am avut 2 pe măsura 4.1- 4.2 cu minoritățile . Acelea 2 au picat și aceste 12 proiecte din care avem 6 în lucru și 2 Primăria și Școala din Șaroș .

Noi, suntem încărcăți cu cheltuielile de finanțare .

Problema cu creșele se pune puțin diferit – se lucrează după Ordinul din 1995 .

Ne întrebă ce facem din acei bani ?

Zona respectivă, ne-am gândit că este cea mai bună pentru recreere .

Peste pasaj, nu am unde să mai fac – pistă de biciclete .

Pentru Ernea, am avut o discuție cu Primarul din Alma să facem o pistă în comun dar să vedem de sursa de finanțare .

DI. Cristea : Proiectul înseamnă lărgirea drumului ?

DI. Primar : Da, cu 1 - 1,5 m.

DI. Cioază : La Șaroș ar fi posibil o pistă !

Să luați legătura repede pentru fisurile de pe drumurile din oraș, până nu iasă din garanție !

DI. Cristea : Felicitări domnului Viceprimar pentru frumoasa prezentare a Bugetului local .

DI. Primar : FLARO, începe din luna aceasta construcția .

Polonezii, au cerut a 3-a tură de clarificări .

DI. Cristea : Au în plan polonezii 30-40 ha .

Contăm pe FLARO să reziliem pentru polonezi cu cele 2 firme din București .

DI. Primar : Am vorbit cu FLARO și am înțeles că dacă dispar cele 2 firme-să renunțe, câștigăm 12 ha teren .

Au înțeles importanța polonezilor de a veni la Dumbrăveni .

O să ajungem undeva la 50 ha teren, dar nu cred că vor avea așa o desfacere de mare să le trebuiască până la 70 ha .

DI. Cioază : Vă spun sigur că, au o piață de desfacere mare .

DI. Katona : Am spus că în fiecare an să dăm bani la biserici, să ajutăm unde putem .

DI. Primar : Am propus ca, acolo unde biserica are un eveniment să dăm 20 mii lei .

Banii sunt și pentru Biserica română II care, se va sfinți anul acesta .

DI. Cioază : Dacă vreți să dați, dați în mode gal la toate cultele !

DI. Primar : Din cei 20 mii, vom vedea cât se va cheltui și restul la care se vor mai face rectificări să-i împărțim egal .

Orice bani care vor veni, ne vom întâlni și îi vom discuta .

Voi veni cu propunerea să facem sală de ședințe în grădina din spate a primăriei .

DI. Cioază : Să luați legătura cu Consiliul Județean în fostul Tribunal, în sala de ședințe de acolo .

DI. Opreșor : Sala de ședințe de la fostul tribunal este super și la liceu este dar, primăria să-și facă sală de ședințe a ei iar birouri putem face oriunde .

D-na Ungureanu : Să nu se uite de parcare la Bl. 7 !

DI. Primar : Să vă gândiți la categoria de încadrare zonală a orașului !

DI. Cristea : Legat de apele pluviale :

- Șanțul de la dl. Dovreanu până la Târnavă .
- Este un pod pe str. Horia cu str. Bălcescu care este colmatat – apa pluvială trebuie să curgă.

DI. Primar : Vor veni specialiști de la Cluj pentru proiectul pe centru, pentru panta pe centru pentru apa pluvială .

DI. Marcoș : Propunerile consilierilor pe străzile arondate – ce se face ?

DI. Cristea : Se vor înregistra și se va lua act la alte rectificări .

DI. Primar : Să știm dacă intrăm pe o stradă să o și finalizăm .

DI. Marcoș : Propunerile consilierilor să fie la Proiectul de investiții .

D-na Aldea : Propunerile merg la un singur departament.

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local de Venituri și Cheltuieli, a Bugetului din Venituri Proprii și Subvenții, a Programului de Investiții pe anul 2021 al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil, care este aprobat cu 14 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 27 / 2021

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,
Cristea Ioan Adrian**



**Secretar General,
Tamaș Gheorghe**